

# 事務脈搏

侯傑文執事

生命堂充滿了「生命」氣息，會堂各處經常有聚會及活動在進行。而頻繁的活動背後，少不了場地及設施（包括電腦影音設備）的配合，以及辦事處全工及工友的支援；這都是事務部的職能範圍——這些每時每刻流轉不停的工作，就好像脈搏一樣，反映「生命」不停的跳動。除了日常事務外，我們還負責維護堂會基建、更新設備，以及就場地使用作出長遠規劃。就像教會近期進行的幾項較大規模工程，就是由事務部負責統籌。以下謹就這幾項工程稍作介紹：

## 教會樓層重新規劃

隨著教會事工不斷發展，活動場地不足，同工辦公地方不夠等問題陸續浮現。堂議會於是由2014年開始，收回10樓1001及1002兩間出租辦公室，並由事務部統籌，重新規劃教會九、十、十二及十三樓的使用。

事務部於2015年中開始就十三樓的間格及用途重新規劃。相關工程在7月進行招標，9月動工至12月初完成。重新規劃後，十三樓現分為三部份，包括聯會辦公室、旅客住宿房間（2間），以及工友宿舍（2間）。旅客住宿房間亦已於11月中開始接受申請。

至於十樓方面，騰出來的1001及1002室將會用作教牧辦公室，以舒緩現時九樓辦公地方不足的問題。十二樓全層則會留作教會活動及日後發展之用。



13樓訪客住宿房間的新貌

## 一樓大堂天花維修

去年8月30日，一樓大堂天花的混凝土大



13樓男、女工友宿舍新貌

幅剝落。感謝神，保守了各人平安。教會隨即展開檢測及維修工作，期間發現U1樓層的洗手間地台鋼筋損毀嚴重，經結構工程師檢測後，決定進行大型的加固工程。

為了確保工程期間仍可安全地使用一樓禮堂，我們將U1樓層關閉，同時在一樓大堂豎立樁頂，又要求工程人員只在週一至週五工作。我們在一樓天花板架裝上了新的橫樑，又重造了新的天花板混凝土層，亦提高了防水要求。在天花板工程完成後，我們亦重裝了U1樓層兩個洗手間的設備。整個維修工程歷時近四個月，蒙神保守，終於在十二月中順利完成，U1樓層可以重新開放。

## 更換一樓正堂冷氣

本堂中央冷氣系統自會堂重建後一直使用至今，已超過二十八年，一些主要部件已經停產，令系統保養出現危機。堂議會經過一段較長時間的討論商議，於2015年議決通過替換整個系統。替換工程於2015年11月下旬正式開始，並將持續至2016年2月底。工程進行期間，無可避免會出現室溫及風力不均的情況。28/12/2015至2/2/2016期間，正副堂更會暫停冷氣供應，只提供通風運作。求神帶領工程順利進行，平安完成！

感謝神賜下一班好的工作伙伴，讓我們能彼此配搭，互相效力！因為得到各位事務部部員投入事奉，辦事處全工及工友提供積極協助，才使各項工程流暢進行，事工能順利開展。